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BapuanT Ne 4503818

1. 3amanue 1 Ne 506484

)

Haiinure 3HaueHue BbIpaXKEHUS o
5
2. 3anmanue 2 Ne 511766
Haiinure 3HaueHNE BRIpOXKEHUSA (—10)° + (—10)* + (—10)2.

3. 3aganue 3 Ne 318741

Poct bunna 5 ¢yros 11 mroiimoB. Beipasure poct bumnna B cantumerpax, ecnu 1 ¢yt pasen 0,305 wm,
a 1 mroiiM paBeH 2,54 cMm. Pe3ynbrar oKpyryivre A0 1EelI0ro Yuciia CAaHTUMETPOB.

4. 3apanue 4 Ne 506757

W3BecTHO, UTO 12422432+ ... +n? =

1)(2n+1 o
w. Haiinure cymmy 12+22 +3%+ ...+ 307

5. 3aganue 5 Ne 505465

o . 1w 1r
HaI/II[I/ITe 3HAYCHUC BBIPAXKCHUS Ssin 1 - COS 1

6. 3aganue 6 Ne 318753

beryn nmpo6exan 300 m 3a 30 cexkynn. Haiimure cpemHio CKOpocTh OeryHa Ha muctaniui. OTBeT
JaiiTe B KWIOMETPax B Yac.

7. 3aganue 7 Ne 101879

6

x— x—6
Pemure YpaBHCHHC m = ﬁ Ecnu YpPaBHCHHUEC UMECT Oonee OJHOI'O KOpHs, B OTBCTC 3alIMIIUTE

00BN U3 KOPHEH.

8. 3amanue 8 Ne 508389
Kakoi#t HanMeHbIIHi yroJ B rpaaycax o0pa3yroT MUHYTHAs! i 4acOBasi CTPEJIKH B CEMb 4acoB yTpa?

9. 3aganue 9 Ne 506372

YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY BCIMYUHAMU U UX BO3MOXHBIMH 3HAYCHUSIMU: K KAXKIOMY OJIC-
MEHTY TIEpBOTO CTOJIOIIa TOJOEPUTE COOTBETCTBYIOIINI SJIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIONA.

BEJIMUYKMHBbI BO3MOXHBIE 3HAUYEHU A
A) Tomanb 0HOM CTpaHHUIBI y4eOHUKA 1) 81,7 kB. M
B) mnoutane Teppuropun pecryonku Kapenns 2) 330 xB. cM
B) mnomangs o1HOH cTOPOHBI MOHETHI 3) 180,5 ThIC. KB. KM
I') miomaap 6aAMUHTOHHO# TLIONIAAKA 4) 300 kB. MM

B tabnuue mon kaxmoil OykBOH, COOTBETCTBYIOIIEH BEIMYHHE, YKAKUTE HOMEpP €€ BO3MOXKHOTO
3HAYCHUSL.

10. 3aganue 10 Ne 510706

B cpeanem u3 300 cagoBbIX HACOCOB, MOCTYNUBIIMX B Ipoaaxy, 60 moarekaer. Halingure Beposr-
HOCTB TOT'O, YTO CJIy4aifHO BBIOpaHHBIH I KOHTPOJIS HACOC MOATEKAET.

11. 3apanme 11 Ne 27511
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Ha numarpamme mnokaszaHa cpenHemecsuyHas temmneparypa B Hwuxnem Hosropone (I'opbkom) 3a
Kaxabiil Mecsan 1994 ropa. I1o ropu3zoHTanM ykas3bIBalOTCS MECALBI, IO BEPTUKAIN — TeMIepaTypa B
rpagycax Llenscus. Onpenenure nmo auarpaMme HauMEHBLIYIO CpeJHEMECAUHYI0 Temrneparypy B 1994
roxy. OtBer gaiite B rpagycax Llenbcus.

12. 3apanue 12 Ne 510243

ABTOMOOWIIBHBIN JKypHaJl OINpeeNnsieT PeUTHHI aBTOMOOWIEH Ha OCHOBE IOKa3areneil 6e30macHo-
ctu S, komdopra C, pyHKUMOHAIBHOCTH F, kadectBa (Q u auzaitHa D. PedtuHr R BhIUUCISIETCS MO

hopmye

 3S+2C+2F +20+D

R
50

B Tabnuie nansl mokazarenu TpEX MOJIeNe aBTOMOOHIICH.

wﬁ;ﬁfgﬂﬂ besomacnocts | Kombopr | ®ynkmnonansrocTs | Kagectso | Jlnzaitn
A 3 2 5 L
5 3 2 2 5 |4
B 5 3 4 2 |2

Haiinure HauBbICIINI PEHTHHT aBTOMOOWIISL M3 TIPE/ICTABICHHBIX B TaOJIMIIE MOJIENIEH.

13. 3apanue 13 Ne 510986

JBe kpyxku umeror ¢opmy nmimazapa. IlepBas kpyxkka B IOJTOpa pasa
HIDKE BTOPOM, a BTOpasi BTpOE yKe nepBoil. Bo ckombko pa3z o0bEM mepBoit
KPYKKH Oosblre 00béMa BTOpoii? — D

=P

14. 3amauue 14 Ne 509779

Ha pucynke TtouykamMu H300paXeHO YKCIO POJUBIIMXCS MAJBYUKOB M JIEBOYCK 33 KaXIbIN
kaneHaapueiii mecsir 2013 roma B ropoackoM pomaome. [lo ropuzoHTanmu yka3bIBAalOTCS MECSIIBI, 110
BEPTUKATH — KOJIMYECTBO POTUBIIUXCS MAJIbUYMKOB M JIEBOYCK (MO OTICIBHOCTH). J[JIsi HAmISATHOCTH
TOYKU COEAUHEHBI JIMHUSIMHU.
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AHB EIDE'B Map amnp Mal HIOH HEXT aBT CEH OKT HOS J6K
= THCIO pOJHBOIHXCA MATETHEOE

=== THCIO POTHBIIHXCA JeBOTRK

HOHB3y5[CL PUCYHKOM, IOCTAaBbTE B COOTBCTCTBUC KaXXIAOMY H3 YKa3aHHbIX NCPUOAOB BPEMCHHU

XapaKTEPUCTUKY POXKAAEMOCTHU B 3TOT MEPUO/I.

IMMEPHUOAbI BPEMEHU

A) 1-it kBapTan roga
B) 2-ii kBapran rona
B) 3-it kBapTan roga
I') 4-i1 kBapran rona

XAPAKTEPUCTHUKU POXXJAEMOCTHU

1) PoxxnaemocTs Manp4uKoOB B TeUeHHE 2-T0 U 3-
TO MecCSIeB eproa OblIa OANHAKOBOM.

2) PoxxtaeMoCTh IeBOYEK CHU)KAJIACh B TEUCHUE
BCETO NePHO/A.

3) B xaxxnom Mecslie nepruoja JeBo4eK poXkaa-
JI0CH GO0TIBIIE, YEM MAIIBUUKOB.

4) B xaxn0oM Mecsine neproia MalbylKOB POXKaa-
JI0Ch OOJIBIIIE, YEM JIEBOUCK.

3anummuTe B OTBET HI/I(prI, PACIOJIOKHUB UX B OPAAKE, COOTBCTCTBYIOLIEM 6y1(BaMZ

A

b B r

15. 3apmanme 15 Ne 27341

B Tpeyronsnuke ABC yron C paseH 90°, BeicoTa CH paBHa 4, BC = V17. Haligure tA.

16. 3amanue 16 Ne 25769

Haiinure o0beM V wacTu mmimuHIpa, M300paXKeHHOW Ha pUCyHKe. B

OTBETC YKAXKUTC V/x.

17. 3amanue 17 Ne 509762

Kaxnomy 13 4eThIpéX HEpaBEHCTB B JIEBOM CTOJIOLIE COOTBETCTBYET OTHO M3 PEUICHUN B MPaBOM
cTos01e. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXK/Iy HEPABEHCTBAMH U UX PEIICHUSIMHU.

HEPABEHCTBA

A)0,5%>4
B)2%>4
B)0,5¥<4
r2%<4

PEHIEHUWA

1) [-2;+e)
2) [2;40)
3) (—oo32]
4) (—o0;—2]

3anuimre B OTBET LII/Iq)pBI, PACIOJIOKHUB UX B OPAAKE, COOTBCTCTBYIOLIEM 6yKBaMZ
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18. 3amanue 18 Ne 507063

Cobaka [lapuk, xuBymias B Oyzke Bo3je IoMa, 00s3aTeIbHO JIAeT, €M KaKas-HUOY/Ib KOIIKa HIET
o 3a0opy. Beibepure yTBepKACHUS, KOTOPBIE CICIYIOT U3 MTPUBEIEHHBIX JTaHHBIX.

1) Ecnu lapuk naet, 3Ha4uT,0 3a00py UAET KOMIKA.

2) Ecnu [llapuk Mom9uT, 3HAYUT, KOIIKA O 3a00py HE HIET.

3) Ecnm xomka 1o 3a6opy He uaét, [llapuk He maer.

4) Ecnu o 3a60py moiiaér Oemnast kommka, [llapuk OymeT masTh.

B otBere ykaxkute HOMepa BBIOpAaHHBIX YTBEpP)KICHUH 0e3 Mmpo0ernoB, 3ansAThIX U APYTHX JONOIHHU-
TEIbHBIX CUMBOJIOB.

19. 3apanue 19 Ne 506462

[TpuBenuTe mpuMep TPEX3HAYHOTO HATYpaIbHOTrO yKcia 6omipmero 500, KOTOpoe MpH JIeNeH!H Ha 6
¥ Ha 5 1aéT paBHbIC HEHYJIEBBIE OCTATKU U CPEIHSAA IH(pa KOTOPOTO SBISETCS CPEAHUM apupmeTnye-
CKHMM KpaifHux nudp. B oTBeTe yKakuTe pOBHO OJHO TaKOE€ YHUCIIO.

20. 3apanue 20 Ne 507073

Tpenep nocoBeToBail AHAPEIO B MEPBHII JIeHb 3aHATHI MPOBECTU Ha OETOBOI 1opoXxKe 15 MUHYT, a
Ha K2XXJIOM CJICAYIOIIEM 3aHATHH YBEIMUUBATh BPeMs, IPOBEAEHHOE HAa OEroBOM JIOPOXKKE, HA 7 MUHYT.
3a CKOJIbKO 3aHATHH AHIpel mpoBeaéT Ha OEroBOil TOPOKKE B OOIICH CIOKHOCTH 2 4aca 25 MUHYT,
ecnu OyJIeT clieIoBaTh COBETaM TpeHepa?
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Kirou
Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 506484|1,25
2 511766[-89900
3 318741]180
4 506757(9455
5 505465(-1,25
6 318753|36
7 101879]6
8 508389(150
9 5063722341
10 510706(0,2
11 27511(-14]-14,0
12 51024310,7
13 510986[6
14 5097791432
15 2734110,25
16 257691270
17 5097624213
18 507063(24|42
19 506462(543|753|96
20 5070735
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